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Teprve druhé v metropoli a vůbec první discgolfové hřiště v třetí městské části se otevře veřejnosti 9.
června v lesoparku Na Krejcárku. Novinka pro veřejnost je výsledkem spolupráce radnice s nedalekým
domem dětí a mládeže Ulita.

Lokalita Na Krejcárku přitom nebyla vybrána náhodně. Svou rozlohou sice patří zdejší park v třetím
pražském obvodu k těm větším, komplikované majetkové vztahy ale až donedávna znemožňovaly jeho
plnohodnotné využití. To by se teď mělo změnit.

Nová dohoda, kterou městská část nedávno uzavřela s vlastníky pozemků, totiž otevírá cestu k celkovému
oživení prostoru. „O myšlence oživení parku Na Krejcárku jsme uvažovali dlouho, proto jsme uvítali, když
zástupci DDM Ulita přišli s nápadem na vybudování discgolfového hřiště,“ popsal zrod celého projektu
místostarosta Jiří Matušek, který je na žižkovské radnici zodpovědný za oblast sportu a volnočasových
aktivit dětí a mládeže.

Za málo peněz hodně muziky

Díky relativně nízkým nákladům a možnosti zachování původního charakteru zdejšího terénu a vegetace
nebylo od prvotní myšlenky k realizaci zase až tak daleko. Během necelého měsíce tak v jihovýchodní části
parku, která bezprostředně sousedí s DDM Ulita, vyroste hřiště s 6 „jamkami“ a stejným počtem odpališť.
„K žádným velkým úpravám nebo kácení stromů nedojde, stačí prostor osázet potřebným množstvím košů
a může se začít. Veškerý mobiliář, který pořídí radnice, bude stát 170 000 Kč,“ podtrhl místostarosta
Matušek.

Žižkovská radnice bude podle něj kromě statických herních prvků zodpovídat také za stav vegetace
v místě, což by ale nemělo překročit běžné parkové úpravy, které se v lokalitě provádějí několikrát ročně.
Správcem celého areálu bude díky své blízkosti DDM Ulita, který kromě běžného provozního servisu
nabídne příznivcům discgolfu také možnost půjčit si na recepci házecí disky (tzv. frisbee talíře), se kterými
se tento nový sport provozuje. „Jde o společnou službu, kterou budou radnice a Ulita poskytovat občanům
zdarma,“ zdůraznil zástupce ředitele DDM Ulita Rozbroj s tím, že zpoplatněno nebude ani užívání
sportoviště.

Vítá vás DiskGolfPark Ulita

Park Na Krejcárku se k novému životu nadechne už 9. června, kdy se v areálu Domu dětí a mládeže Ulita
koná 3. ročník festivalu volného času ULITAFEST 2012. Jedním z hlavních bodů programu bude slavnostní
otevření nového sportoviště, kterého se kromě zástupců třetí městské části a dětského domu zúčastní také
představitelé pražského magistrátu. „Otevření hřiště přesně zapadá do koncepce žižkovské radnice, jejíž
podstatou je nejen péče o zeleň, ale i zatraktivňování a otevírání veřejných prostorů, kam se budeme
snažit přilákat veřejnost dalšími a dalšími akcemi,“ dodal na závěr místostarosta Matušek.



Co je to discgolf?

Discgolf v sobě spojuje dva sporty: házení létajícím talířem (tedy frisbee) a golf. Smyslem je hodit létajícím
talířem tak, aby skončil ve speciálním koši s železnými řetízky. Nehází se ale „jen tak“. Každé hřiště má
určitý počet jamek/košů, do kterých se hází z odpališť vzdálených obvykle 50-120 metrů. Každá jamka/koš
má navíc svůj par (počet hodů nutných k jejímu zdolání), který by hráč pokud možno neměl překročit.
Vítězem je totiž ten, kdo absolvuje celé hřiště s nejmenším počtem hodů.

Základní pojmy

 
DisCatcher speciální koš na chytání disků (obdoba golfové jamky)
TeeSign charakteristika hřiště umístěná u každé „jamky“
InfoBoard informační tabule s pravidly a popisem celého hřiště
TeePad místo, ze kterého se absolvuje první odhod na každé „jamce“
Fairway dráha pro let disku mezi TeePadem a DisCatcherem
Par normovaný počet hodů, které by měly stačit k absolvování „jamky“

 


